

外交部发言人介绍加勒万河谷冲突来龙去脉

望印方和中方共同维护边境和平

新华社北京6月19日电 中国外交部发言人赵立坚19日说,希望印方同中方相向而行,切实按照两国领导人达成的重要共识,严格遵守两国政府已经签署的协定协议,通过双方既有军事和外交渠道,就妥善处理当前边境事态加强沟通协调,共同维护两国边境地区的和平与安宁。

赵立坚在回答提问时介绍了加勒万河谷冲突事件的来龙去脉及中方对解决此次事件所持立场。

加勒万河谷位于中印边界西段实际控制线中方一侧,多年来中国边防部队一直在此正常巡逻执勤。今年4月以来,印度边防部队

单方面在加勒万河谷地区持续修建道路、桥梁等设施,中方多次提出交涉和抗议,但印方反而变本加厉越线滋事。5月6日凌晨,印度边防部队乘夜色在加勒万河谷地区越线进入中国领土构筑工事,阻拦中方边防部队正常巡逻,蓄意挑起事端,试图单方面改变边境管控现状。中方边防部队不得不采取必要措施,加强现场应对和边境地区管控。在中方强烈要求下,印方同意并撤出越线人员,拆除越线设施。

6月6日,两国边防部队举行军长级会晤,就缓和边境地区局势达成共识。印方承诺不越过加勒万河口巡逻和修建设施,双方通

过现地指挥官会晤商定分批撤军事宜。

但令人震惊的是,6月15日晚,印方一线边防部队公然打破共识,在局势已经趋缓情况下,再次跨越实控线蓄意挑衅,甚至暴力攻击中方官兵,进而引发激烈肢体冲突,造成人员伤亡。印军的冒险行径严重破坏边境地区稳定,严重威胁中方人员生命安全,严重违背两国有关边境问题达成的协议,严重违反国际关系基本准则,中方已就此向印方提出严正交涉和强烈抗议。

6月17日,中国国务委员兼外交部部长王毅在同印度外长苏杰生通电话时,再次阐明中方严正立场,要求印方开展彻底调查,严

惩肇事责任人,严格管束一线部队,立即停止一切挑衅性举动,确保此类事件不再发生,并尽快召开第二次军长级会晤。双方同意公正处理加勒万河谷冲突引发的严重事态,共同遵守双方军长级会晤达成的共识,尽快使现地局势降温,并根据两国迄今达成的协议,维护边境地区和平与安宁。

赵立坚说,希望印方同中方相向而行,切实按照两国领导人达成的重要共识,严格遵守两国政府已经签署的协定协议,通过双方既有军事和外交渠道,就妥善处理当前边境事态加强沟通协调,共同维护两国边境地区的和平与安宁。

世卫:新冠疫苗最快年底前问世

日增确诊创新高 多国疫情有反弹

18日全球新增病例为疫情暴发以来最高,病毒仍在迅速传播,多国疫情出现反弹。世卫组织专家表示,新冠疫苗最快可能在年底前出现。

法国已开放餐厅咖啡馆

全球 10个疫苗人体试验

世卫组织总干事谭德塞19日表示,18日全球上报超过15万例新增病例,是疫情暴发以来最高的一天,其中近半数来自美洲,南亚和中东也报告大量病例。他强调,病毒仍在迅速传播,世界处于新的危险阶段。

世卫组织首席科学家斯瓦米纳坦18日说,目前约10个新冠疫苗已进入人体试验阶段,其中3个很快将进入三期临床试验,年底前可能出现一到两个成功的候选疫苗。多个国家都在加快疫苗试验步伐。俄罗斯18日开始进行新冠疫苗临床试验,首批18名志愿者当天接受疫苗注射。德国CureVac公司研发的新冠疫苗也开始进行临床试验,第一批志愿者月内就将接种,这是德国批准的第二个同类临床试验。

法国 200多起聚集感染

法国卫生部门19日发布数据称,自5月“解封”以来,法国已发现239起聚集性感染,其中本土219起,疫情最严重的大巴黎



地区有88起。

法国卫生部表示目前仍有77起聚集性感染在接受调查,同时指出虽然聚集性感染数量有所增加,但尚未发现没有受到控制的社区传播链。

法国海外省马约特岛和法属圭亚那的疫情仍未受控,在法国疫情地图中仍被列为橙色区域,受到卫生部密切关注。马约特岛确诊病例数量仍然很高但有减少趋势,法属圭亚那疫情则在加速发展,当地已于18日宣布延长多个地方宵禁时间。

印度 又恢复严格“居家令”

印度卫生部19日发布的数据显示,印



疫情中的印度婚礼 本版图片 GJ

度过去24小时新增病例1.3万余例,新增死亡病例336例。南部大城市金奈19日重新施行严格“居家令”,为期12天。

12日以来,印度每日新增确诊病例过万,确诊病例最多的地区是中部马哈拉施特拉邦,其次是南部泰米尔纳德邦。

泰米尔纳德邦19日在首府金奈及周边3个区重新施行严格“居家令”,涉及约1500万人,将持续至30日。民众除紧急就医外不得离家超过2公里,医院和药店正常开放,食品店和加油站可在每天6时至14时营业,其他商铺全部关闭。

中东 多个国家暂缓“解封”

中东多个国家近日疫情出现反复。科威特对为期三周的复工复产第一阶段进行评估,认为防控效果未达到预期目标,决定暂缓进入原定21日开始的第二阶段。

以色列总理内塔尼亚胡表示,疫情正在卷土重来,因此暂缓“解封”。

此外,在非洲病例最多的国家南非,西开普省预计几周内将迎来疫情高峰。乔伊

新华社日内瓦6月19

日电 联合国人权理事会19日以协商一致方式通过决议,对美国非洲裔男子弗洛伊德遭警察暴力执法后死亡事件表示强烈谴责,呼吁有关国家采取切实措施,促进和保护非洲人及非洲裔的人权和基本自由。

决议说,人权理事会在强烈谴责弗洛伊德死亡事件的同时,还对事件暴露的执法机构针对非洲人和非洲裔的持续的种族歧视和暴力行径表示谴责。决议要求联合国人权事务高级专员尽快编写关于系统性种族主义和执法机构违反人权行为的报告,审查有关国家政府应对反种族主义和平抗议的措施,并持续关注弗洛伊德之死引发的后续事件。

人权理事会17日至18日举行紧急会议,对弗洛伊德之死暴露的种族主义、警察暴力等问题进行讨论。

土耳其常驻联合国日内瓦办事处代表阿斯拉表示:“弗洛伊德的悲惨死亡引发了大规模抗议,反对种族主义和系统性种族歧视越演越烈,抗议揭露了美国和一些欧洲社会长达几个世纪深深溃烂的裂痕。”他指出,执法部门犯下种族主义行径尤其值得谴责,呼吁各国打击种族主义行为。

多个非政府组织指出,非洲裔美国人承受的执法暴力是其他群体的两倍,被判刑的人数是白人的两倍,呼吁人权理事会调查美国警察行为和种族主义。

联合国人权机构通过决议强烈谴责弗洛伊德之死揭西方社会裂痕

美两架B-52抵近俄边界 俄军派出多架战机伴飞

新华社上午电 俄罗斯国防部19日确认,美国空军两架B-52型轰炸机当天飞越鄂霍次克海上空,俄军派出多架战机伴飞。

俄罗斯国防部在声明中说,东部军区防空部队19日发现美国空军两架B-52型轰炸机飞越鄂霍次克海中立水域上空,俄军苏-30型、苏-35型、米格-31型战机随即升空伴飞,俄罗斯边界没有遭遇侵犯。

此前,俄罗斯国防部15日确认,俄战斗机当天在波罗的海上空拦截抵近俄边界的美军轰炸机。

俄罗斯卫星通讯社报道,过去一周多时间里,俄罗斯图-95MS型战略轰炸机两次在俄美边界附近遭遇美军战机伴飞。

就其中一次,俄罗斯国防部17日发布公告说,4架图-95MS型战略轰炸机从位于阿穆尔州和楚科奇自治区的机场起飞,在白令海、鄂霍次克海及北冰洋北部海域例行巡航。飞行持续大约11小时,在部分区域遭遇美军F-22型战机伴飞。

俄罗斯国防部说,俄军战机17日飞行路线限制在中立海域上空,严格遵守相关国际法,俄罗斯远程航空兵经常在北大西洋、太平洋、黑海和波罗的海等中立海域巡航。

自2014年以来,俄罗斯已经拦截500多架次美国侦察机和战略轰炸机,即每年至少完成100次计划外起飞,并且通常不少于一个小时,每年拦截费用超过2.8亿卢布。

舌生疮口臭 灰指甲

可用 养阴口香合剂 可用伊甲 YIJIA® 复方聚维酮碘漱剂

主治 口臭,口舌生疮,牙龈肿痛,咽干口苦,胃灼热痛,肠燥便秘。
功能主治: 中医:清胃泻火,滋阴生津,行气消积。用于胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的口臭,口舌生疮,牙龈肿痛,咽干口苦,胃灼热痛,肠燥便秘。



全市各大药房有售 电话: 62041665
批准文号: 国药准字Z20025095
生产企业: 贵州万顺堂药业有限公司
批发的,请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。【禁忌】: 不良反应: 尚不明确。【不良反应】: 尚不明确。【不良反应】: 尚不明确。
201231-00034号



全市各大药房有售 电话: 62041665
批准文号: 国药准字H52020539
生产企业: 贵州万顺堂药业有限公司
批发的,请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。【禁忌】: 尚不明确。【不良反应】: 偶见皮肤刺激如烧灼感,或过敏反应如皮疹、瘙痒等。【不良反应】: 偶见皮肤刺激如烧灼感,或过敏反应如皮疹、瘙痒等。
201231-00036号

销售地址: [黄浦]南京东路第一医药商店,淮海路各药房, [静安]区各药房,愚园路232号,山西北路208号,中华新路957号, [虹口]四川北路各药房, [徐汇]汇丰各药房, [长宁]区各药房, [浦东]长宁之路265号得一名药房, [普陀]曹杨路673号及复美各药房, [浦东]海阳路622号, 养和堂各药房, [惠南镇]东门大街255号, [杨浦]长海路349号, [宝山]牡丹江路各药房, 友谊路223号, [闵行]江川路242号, 莘朱路152号, [松江]沪亭北路758号余天成各药房, [嘉定]沙露路83号, [金山]恒德药店各药房, [奉贤]南桥路589号, [青浦]青安路210号, [崇明]东门路178号等全市各大药房有售。